



Житель Гайнского района, обвиняемый в преступлении против половой свободы, предстанет перед судом

Гайнским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 46-летнего жителя Гайнского района Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера – мужеложство с применением насилия к потерпевшему).

По данным следствия, в ночь июне 2020 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире, применяя физическую силу, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении односельчанина, который находился у него в гостях, причинив потерпевшему физическую боль и нравственные страдания.

На период расследования уголовного дела по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением для рассмотрения по существу направлено в суд.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1500183>